Guayaquil, 09 de mayo de 2017

Señor JOSÉ VICENTE DAGER CRESPO Ciudad. —

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que en el acto constitutivo de la compañía DISTSUM S.A., realizado mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Titular Trigésima Novena del Cantón Guayaquil, Dra. Susana Viteri Thompson, el 08 de mayo de 2017, los socios de la compañía decidieron nombrarlo a usted, GERENTE GENERAL de la compañía, por el periodo estatutario de CINCO AÑOS, conforme lo establece el estatuto social de la compañía.

En el ejercicio de sus funciones, de acuerdo con el Estatuto Social de la Compañía, corresponde a usted, de manera individual, la representación legal, judicial y extrajudicial de DISTSUM S.A., en todos los asuntos relacionados con el giro o tráfico de la compañía.

Consecuentemente, la presente nota de nombramiento constituye suficiente documento habilitante para cuantos actos y contratos celebrare en representación de DISTSUM S.A., en cuyas actuaciones intervendrá usted de manera individual, teniendo en cuenta lo establecido en el Estatuto Social de la Compañía y hará el uso de la firma social como GERENTE GENERAL.

Sus atribuciones constan en el Estatuto Social de la Compañía, el mismo que se encuentra en la antes referida escritura pública de constitución de la sociedad, otorgada ante la Notaria Titular Trigésima Novena del Cantón Guayaquil, Dra. Susana Viteri Thompson, el 08 de mayo de 2017.

Atentamente,

Jorge Julián García Miranda

Accionistá

Razón: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía DISTSUM S.A., Guayaquil, 09 de mayo de 2017.

José Vicente Dager Crespo

CC. 091281893-7

Nacionalidad: Ecuatoriana

ndcentiên corte. De Poja de Segurida



N° TRAMITE: 30749-0041-4

DOCUMENTO: Nomigramilento

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:19.917 FECHA DE REPERTORIO:11/may/2017 HORA DE REPERTORIO:16:02

cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del ntón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha dieciseis de Mayo del dos mil diecisiete queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: DISTSUM S.A., de fojas 18.796 a 18.813, Registro Mercantil número 1.550. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía DISTSUM S.A., a favor de JOSE VICENTE DAGER CRESPO, de fojas 20.155 a 20.158, Registro de Nombramientos número 5.434.- 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía DISTSUM S.A., a favor de JORGE MANRIQUE GARCIA TORRES, de fojas 20.159 a 20.162, Registro de Nombramientos número 5.435.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaguil, 17 de mayo de 2017

Ab. Marissa Pendola Solórzano
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Doctora Susana Viteri Thompsor Notaria Trigésima Novena del Cantón Guayaquil de conformidac con el numeral 5 del artículo 18 de la Ley Notaria vigente DOY FE: Que la totocopia precedente compuesta de fojas, es igual al documento original Susana Viteri Tora Sus

No MISSE



091281893-7



CIUDADANIA

DAGER CRESPO JOSE VICENTE

GUATAS GUAYAQUIL PEORO CARBO (CONCEPCION

1970-12-26 ECUATORIANA

HOMBRE

CASADO CARLA SOFIA SOLAMARCO QUINONEZ

SUPERIOR

MAGISTER

DAGER SALTOS ABRAHAM

CRESPO GABRIELA

GUAYAQUIL 2016-10-26

2026-10-26

V434314222





